Be3onacHocTb geten

PACNONOXEHUE OETCKOIo
KPECIA

(D MpuBeneHHas B Tabnuue
WHoOpMaUnsa BepHa Ha MOMEHT
cAayn pykoBoacTea B nevatb. [pu
3TOM CUTYaLMs MO HaNMYnto
OEeTCKUX yaepXMBaroLmnx Kpecen
MOXeT uameHnTbea. Obpaturtech
3a KOHcynbTaumen
K ounepy/B aBTOPU30BaHHYHO
MacTepCcKyto AN Nony4yeHus camblxX
nocrnegHuUx pekoMeHaaumm.

lMpumeyvaHue: Hpopmauus,
npusedeHHas 8 criedyrouel mabnuye,
Moxxem 6bimb MPUMEHUMa HE 80 8CEX
cmpaHax. B criyyae 803HUKHO8eHUs
COMHEeHUU omHocumesibHO muna

u nopsidka ycmaHo8Ku 0emcKux Kpeceri,
obpamumecs 3a cogemom

K Ournepy/e asmopu308aHHyI0

Ctatuctuka OTI noka3sbiBaer,
4yTo Hanbonee 6esonacHomn
AIBNSieTCS NepeBo3Ka AeTen

B AETCKOM Kpecre,
3aKpenneHHOM Ha 3agHeM
cuieHbe.

&

lMpumeyvaHue: Bospacm ykasaH
npubnusumernsHo. B criydae coMHeHul
npu 8bibope coomeemcmeayouje2o
demckoeo Kpecna cnedyem
pykosodcmeosambCsi 8 repsyro o4epeldb
8ecoM, a He 8o3pacmom pebeHka.

lMpumeyaHue: 3akoHoOamerbCmeo,
peaynupyrowee nepesosky demel

8 asmomobusisix, MoXXem U3MeHsIMbCS.
OmeemcmeeHHOCMb 3a 8bIrNONTHEHUEe
mpebosaHull 3aKoHa Hecem sodumerib.

macmepckKyio.

PasmeweHne |BecoBas kateropus

Ha CUAGHBAX g = o 0+ =0 I=9-18 kr  |ll=15-25kr|lll = 25-36
10 kr (22 13 kr (29 (20-40 (33-55 kr (55-80
cyHTOB) c¢yHTOB) cdyHTOB) OT 9 | hPyHTOB) cyHTOB)
0-9 0-18 mecsiueB o |4-9 nert 8-12 net
mecsueB MecsiueB 4 net

MNepenHee U U U U U

naccaxupckoe

cugeHbe*

3agHve U U U U U

cuaeHbsa

* U = noaxoaut ons yaepxusaroLmx
NpUCNocob6rneHnii yHMBepcarnbHOro
Krnacca, peKoMeHAO0BaHHbIX s
[aHHOWN BECOBOW KaTeropum.




